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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  27.05.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 27.05.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Антони Йорданов 

Димитрина Петрова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева и при участието на прокурора 
Ива Цанова, като разгледа дело номер 2851 по описа за 2022 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:57 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ – ГЛАВЕН ИНСПЕКТОР НА ИНСПЕКТОРАТА КЪМ ВИСШИЯ 

СЪДЕБЕН СЪВЕТ – редовно призован, представлява го служител с юридическо 

образование В., която представя пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ – М. О. Л. е редовно призован, чрез адв. К., не се явява, не е 

представляван.  

За СГП се явява прокурор Ц..  

Служител с юридическо образование В. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА: искане от адв. К., от 20.05.2022 г. за спиране на настоящото съдебно 

производство, предвид образувано пред Конституционния съд на Република България 

конституционно дело № 7/2022 г., решението по което е преюдициално за случаи, 

като настоящия; молба от процесуален представител на главния инспектор на ИВСС, 

от 26.05.2022 г., с която също е поискано спиране на касационното съдебно 

производство по същата причина.  

Служител с юридическо образование В.: Поддържам искането за спиране на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Не възразявам по искането. 

Предвид наличието на образувано пред Конституционния съд на Република България 

конституционно дело № 7/2022 г., по искане на пленума на Върховния 

административен съд, решението по което е преюдициално по отношение на 

процесния случай,  

СЪДЪТ 



ОПРЕДЕЛИ: 

СПИРА съдебното производство по КНАХД № 2851/2022 г., по описа на 

Административен съд София-град, до постановяване на решение на Конституционния 

съд на Република България, по цитираното по-горе конституционно дело. 

Определението подлежи на обжалване с частна жалба пред Върховния 

административен съд, в 7-дневен срок от днес за касатора и 7-дневен срок от 

съобщаването на ответника. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

         ЧЛЕНОВЕ: 

                          1. 

                 

                          2. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10:01 часа. 

   

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 

  
 
 


